

資料輯剪圖書館臺灣體育大學學生報 日期 740809 版面 三版

分類

足 球

來源 民生報

日期 740809

版面 三版

學習。
辦比賽要辦得有意義、有價值，更要對推展國內足
球運動有實質的作用，這是「勁風杯」多年來一直持
續不斷辦下去的態度；如果只求每年順利辦下去，抱
著有辦就是的態度的話，那麼，今天的勁風杯就不會
是不斷求進步的賽會了。

腳力激盪·腦力也激盪

本
發
長
何
者
記
報

從過去的七人制小型足球賽，變成現在的正統十一
人制比賽。球員、工作人員無法完全消化，一週的熱鬧期一過，
球運動有實質的作用，這是「勁風杯」多年來一直持
續不斷辦下去的態度；如果只求每年順利辦下去，抱
著有辦就是的態度的話，那麼，今天的勁風杯就不會
是不斷求進步的賽會了。

球員、工作人員無法完全消化，一週的熱鬧期一過，
足壇又陷入休眠狀態。
如果比賽只是年復一年交差式的承辦下去的話，這
種活動日久難免會缺乏生氣，要使其活絡起來，唯有
用心之深，除令人敬佩外，更值得很多推展運動單位
不斷改善比賽制度，甚至注入新鮮空氣，以刺激足球
市場。

【本記者何長發
報導】勁風足球隊
的華青國腳柳修凱，
昨天在勁風杯「吊菜瓜
射門」個人足球競賽中，
五踢中三，成爲這項足球
能力測驗的冠軍得主。

從過去的小型足球賽，變成現在的正統十一
人制比賽，球員、工作人員無法完全消化，一週的熱鬧期一過，
球運動有實質的作用，這是「勁風杯」多年來一直持
續不斷辦下去的態度；如果只求每年順利辦下去，抱
著有辦就是的態度的話，那麼，今天的勁風杯就不會
是不斷求進步的賽會了。

大會最後一項的個人
足球能力比賽，在離
球門三十五碼遠地方，
對著空門射球。在比賽中，
五踢中三，成爲這項足球
能力測驗的冠軍得主。

均成功射入門內，但

到「吊菜瓜射門」之

冠軍。

這項個人足球能力

競賽的第一、二、三、四

名，是經過加踢之後

才產生，三山隊范光

群與勁風隊馬傑闖、

陳加力等三人，均五

次踢中，經各踢三

次後，二至四名依序

到三千元獎金。

在季軍之戰，

范光群、馬傑闖、

陳加力。

每年全國中正杯、全國李惠堂杯賽，大大小小男女

球隊共分成十個組別，湊在一塊同時進行，教訓眾、

鍛鍊、還有研究參考的價值在，我們相信這只是個

啟頭，但仍需要大家勇於嘗試求進步。

球門」以及「吊菜瓜射門」等五項個人足球能力競

賽，不僅對激勵足運有新鮮的感受，站在訓練足球工

作上，更有相輔相成的作用，而比賽時球員留下的成

績紀錄，還有研究參考的價值在，我們相信這只是個

啟頭，但仍需要大家勇於嘗試求進步。

尤其首創「踢遠」、「踢準」、「擲遠」、「自由

開賽十七分

鐘時，聯邦

隊在禁區右側外獲直接自

由球攻擊，由老將張仁麟主

踢，以「吊菜瓜」方式直

接射入球門遠柱，三山隊

被擊倒，守門員陳清祥一時防

不反失球。

聯邦隊在以一比零領先

至下半場三十分鐘後，又

以三比零擊

敗了衛冕隊

高縣三山隊。

在軍決賽中，

聯邦隊進網，終場以

三比零贏得了這場冠軍賽

。這項比賽的

冠軍，除獲

頒冠軍獎杯

外，還得到

一萬元的獎

金鼓勵。

在冠軍決

賽失敗的三

山隊，獲得

五千元獎金。

在季軍之戰，

敗雷鳥的勁

風隊，則得

到二千元獎

金。

高雄聯邦

隊過去曾在

第四屆及第

七屆勁風杯

大冠軍，這

次再度掙回

聯邦隊成為

勁風杯有史

以來，第一

支曾經三度

贏得冠軍紀

錄的隊伍。

勁風隊有史

以來，第一

支曾經三度

贏得